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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA  

DO 4º ANO DA 15ª LEGISLATURA (2021-2024) 

 

 Realizada em 06 de novembro de 2024, às 19h00. 

 

PRESIDENTE: Fabrício Calandrini Nogueira 

1º SECRETÁRIO: Anderson Cardoso da Silva 

2º SECRETÁRIO: Josemar Soares Vicente 

 

Às dezenove horas do dia seis de novembro de dois 

mil e vinte e quatro, antes de iniciar os trabalhos, registrou-se, via terminal, a 

presença dos seguintes Vereadores: ANDERSON CARDOSO DA SILVA; 

CARLOS ALBERTO ALBINO JR.; FABRÍCIO CALANDRINI NOGUEIRA; 

JOSEFA MARIA MARQUES SANTOS; JOSEMAR SOARES VICENTE; JOSIE 

CRISTINE ARANHA DÁRTORA; MICAEL FERNANDO DOS SANTOS e 

NELSON FIORE JUNIOR. Ausentes os Vereadores JOSÉ CARLOS DANTAS 

DE MENEZES e WLADIMIR PANELLI. 

 

Sob a proteção do nosso Senhor Jesus Cristo e 

havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão e 

convidou a Vereadora Josie Cristine Aranha Dártora, para fazer a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada.  

 

Na sequência, o Senhor Presidente passou a 

apresentar as matérias inscritas para o Expediente da Mesa: 

 

1) Ata da 16ª Sessão Ordinária, realizada em 16 de outubro de 

2024 às 19h00. Colocada a ATA em discussão, nada foi requerido. 

Colocada em votação, a ATA foi aprovada, via terminal, pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 

 

2) Projeto de Lei nº 159/2024, de autoria do Prefeito Municipal, 

Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “AUTORIZA O 

PARCELAMENTO DE DÉBITOS DO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS 

COM O INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE CAIEIRAS 

– IPREM CAIEIRAS, REFERENTE ÀS TAXAS ADMINISTRATIVAS 

DO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2020 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” O Vereador Josemar Soares Vicente, Lagoinha Josi, 

requereu REGIME DE URGÊNCIA. Sendo o pedido de urgência 

regimental, o Senhor Presidente solicitou que os Vereadores registrassem 
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o voto no terminal. O pedido foi aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores. Referido projeto foi inserido na 

Ordem do Dia. 

 

3) Projeto de Lei nº 163/2024, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre: “INSTITUI NO MUNICÍPIO 

DE CAIEIRAS O “DISQUE AUTISMO”, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às Comissões para 

parecer. 

  

4) Projeto de Lei nº 164/2024, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre: “ACRESCE O ARTIGO 1º-A À 

LEI MUNICIPAL Nº 5.468, DE 12 DE MAIO DE 2021, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às Comissões para 

parecer. 

 

5) Projeto de Lei nº 165/2024, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre: “ASSEGURA AOS 

PORTADORES DE DEFICIÊNCIA VISUAL O DIREITO DE 

RECEBER OS BOLETOS DE PAGAMENTO DO CONSUMO 

MENSAL, DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE TELEFONE, 

ELETRICIDADE, GÁS E ÁGUA, CONFECCIONADOS EM BRAILE, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às 

Comissões para parecer. 

 

 

6) Projeto de Lei nº 166/2024, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS A “POLÍTICA MUNICIPAL DE 

ORIENTAÇÃO, APOIO E ATENDIMENTO AO CUIDADOR 

FAMILIAR NÃO REMUNERADO DA PESSOA EM SITUAÇÃO DE 

DEPENDÊNCIA”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto 

foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

 

7) Projeto de Lei nº 167/2024, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS O “PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA AOS 

FAMILIARES DA PESSOA SURDA”, E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às Comissões para 

parecer. 

 

8) Projeto de Lei nº 168/2024, de autoria do Vereador Anderson 

Cardoso da Silva, Birruga, que dispõe sobre: “INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS O “PROJETO LAÇOS DA ESPERANÇA”, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado 

às Comissões para parecer. 

 

9) Projeto de Lei nº 169/2024, de autoria do Vereador Anderson 

Cardoso da Silva, Birruga, que dispõe sobre: “ACRESCE O 

PARÁGRAFO 3º AO ARTIGO 11, DA LEI MUNICIPAL Nº 4.742, DE 

13 DE NOVEMBRO DE 2014, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

Referido projeto foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

10) Projeto de Lei nº 170/2024, de autoria do Vereador Carlos 

Alberto Albino Junior, Juninho, que dispõe sobre: “INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS O “PROGRAMA DE PREVENÇÃO E 

COMBATE ÀS DOENÇAS RENAIS CRÔNICAS”, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às Comissões para 

parecer. 

 

 

Em seguida, o Senhor Presidente encaminhou as 

Indicações de números 834/2024 a 858/2024, de autoria dos Senhores 

Vereadores, à Secretaria de Assuntos Legislativos para as devidas providências, 

dispensando-se a leitura.  

 

Não havendo mais matérias inscritas para o 

Expediente da Mesa, o Senhor Presidente ofereceu a palavra aos Senhores 

Vereadores para o Tema Livre, em ordem alfabética, pelo tempo regimental de 

dez minutos, com apartes.  

 

Fizeram uso da palavra no Tema Livre os 

Vereadores: Josemar Soares Vicente, Lagoinha Josi. 

 

Encerrado o Tema Livre, iniciou-se a Ordem do Dia, 

para apreciação das seguintes matérias: 
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1) Projeto de Lei nº 159/2024, de autoria do Prefeito Municipal, 

Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “AUTORIZA O 

PARCELAMENTO DE DÉBITOS DO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS 

COM O INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE CAIEIRAS 

– IPREM CAIEIRAS, REFERENTE ÀS TAXAS ADMINISTRATIVAS 

DO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2020 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Em razão do regime de urgência aprovado no 

Expediente, o Senhor Presidente solicitou o parecer verbal das 

Comissões de ‘Justiça e Redação’ e ‘Finanças e Orçamento’. Com o 

parecer unânime favorável da comissão, o Projeto foi colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Fabrício Calandrini Nogueira. 

Não havendo mais quem quisesse discutir, o Projeto foi colocado em 

votação, sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos Senhores 

Vereadores presentes. 

 

2) Emenda Aditiva nº 005/2024 à Proposta de Lei Orgânica nº 

001/2024, de autoria do Vereador Nelson Fiore Junior, Nelsinho Fiore, 

que dispõe sobre: “ACRESCE O § 3º AO ARTIGO 116 E O 

PARÁGRAFO ÚNICO AO ARTIGO 117, AMBOS DA PROPOSTA DE 

LEI ORGÂNICA Nº 001/2024.” Com o parecer escrito e favorável das 

comissões permanentes, a Emenda foi colocada em primeiro turno de 

discussão. Não havendo quem quisesse discutir, a Emenda foi colocada 

em primeiro turno de votação, sendo aprovada em primeiro turno, via 

terminal, pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 

 

3) Emenda Modificativa nº 006/2024 à Proposta de Lei Orgânica 

nº 001/2024, de autoria do Vereador Wladimir Panelli, Dr. Panelli, que 

dispõe sobre: “MODIFICA A NOMENCLATURA DA SEÇÃO VI DO 

CAPÍTULO I, DO TÍTULO III, E O CAPUT DO ARTIGO 85, AMBOS 

DA PROPOSTA DE LEI ORGÂNICA Nº 001/2024.” Com o parecer 

escrito e favorável das comissões permanentes, a Emenda foi colocada 

em primeiro turno de discussão. Não havendo quem quisesse discutir, a 

Emenda foi colocada em primeiro turno de votação, sendo aprovada em 

primeiro turno, via terminal, pela unanimidade dos Senhores 

Vereadores presentes. 
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4) Proposta de Lei Orgânica nº 001/2024, de autoria da Mesa 

Diretora, que dispõe sobre: “INSTITUI A LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com 

o parecer escrito e favorável das comissões permanentes, o Projeto foi 

colocado em primeiro turno de discussão. Não havendo quem quisesse 

discutir, a Proposta de Lei Orgânica foi colocada em primeiro turno 

votação, sendo aprovada em primeiro turno, via terminal, pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 

 

5) Projeto de Lei nº 153/2024, de autoria do Vereador José Carlos 

Dantas de Menezes, Alemão da Barroca, que dispõe sobre: “ACRESCE O 

ARTIGO 2º-A À LEI MUNICIPAL Nº 5.601, DE 07 DE FEVEREIRO DE 

2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com o parecer escrito e 

favorável das comissões permanentes, o Projeto foi colocado em 

discussão. Não havendo quem quisesse discutir, o Projeto foi colocado 

em votação, sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos 

Senhores Vereadores presentes. 

 

6) Projeto de Lei nº 154/2024, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre: “CRIA NO MUNICÍPIO DE 

CAIEIRAS A “CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO DA PESSOA 

PORTADORA DE PLACA METÁLICA”, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Com o parecer escrito e favorável das comissões 

permanentes, o Projeto foi colocado em discussão. Não havendo quem 

quisesse discutir, o Projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via 

terminal, pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 

 

7) Projeto de Lei nº 155/2024, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre: “ESTABELECE AS 

DIRETRIZES PARA O “PROGRAMA MUNICIPAL DE 

ATENDIMENTO DE BEBÊS COM FISSURA LABIAL E FENDA 

PALATINA”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com o parecer 

escrito e favorável das comissões permanentes, o Projeto foi colocado em 

discussão. Não havendo quem quisesse discutir, o Projeto foi colocado 



 

 

 

 
 

  

 

ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO DA 15ª LEGISLATURA 

Página 6 de 7 
 

em votação, sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos 

Senhores Vereadores presentes. 

 

8) Projeto de Lei nº 156/2024, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre: “INSTITUI NO MUNICÍPIO 

DE CAIEIRAS O “SELO EMPRESA INCENTIVADORA DA 

EDUCAÇÃO DE FUNCIONÁRIOS”, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Com o parecer escrito e favorável das comissões 

permanentes, o Projeto foi colocado em discussão. Não havendo quem 

quisesse discutir, o Projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via 

terminal, pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 

 

9) Projeto de Lei nº 157/2024, de autoria do Vereador Carlos 

Alberto Albino Junior, Juninho, que dispõe sobre: “AUTORIZA A 

DISPONIBILIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE APOIO PARA FAMÍLIAS 

DE RECÉM-NASCIDOS DIAGNOSTICADOS COM DEFICIÊNCIA 

NO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

Com o parecer escrito e favorável das comissões permanentes, o Projeto 

foi colocado em discussão. Não havendo quem quisesse discutir, o 

Projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 

 

10) Projeto de Lei nº 158/2024, de autoria do Vereador Anderson 

Cardoso da Silva, Birruga, que dispõe sobre: “MODIFICA O ARTIGO 

7º DA LEI Nº 4.799, DE 13 DE OUTUBRO DE 2015, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Com o parecer escrito e favorável das comissões 

permanentes, o Projeto foi colocado em discussão. Não havendo quem 

quisesse discutir, o Projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via 

terminal, pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes 

 

Não havendo mais matérias inscritas para a Ordem 

do Dia, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário que 

verificasse se havia vereadores inscritos para a Explicação Pessoal. 
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O Senhor Presidente ofereceu a palavra aos Senhores 

Vereadores, conforme inscrição em livro próprio, pelo tempo regimental de dez 

minutos sem apartes, fazendo uso da palavra o Vereador Josemar Soares 

Vicente. 

 

Não havendo mais inscritos e nada mais a ser 

tratado, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e convocou os 

Senhores Vereadores para a 18ª Sessão Ordinária, do 4º ano da 15ª legislatura, a 

ser realizada em 27 de novembro de 2024, às 19h00, conforme Ato da Mesa 

004/2024, informando que sendo que a Ordem do Dia será enviada aos 

Senhores Vereadores, disponibilizada na página oficial da Câmara Municipal e 

afixada no Quadro de Avisos no prazo regimental. Em seguida, o Senhor 

Presidente agradeceu aos Vereadores e ao público e declarou encerrada a 

sessão, determinando a mim, Dra. Priscila Mazieiro, Secretária de Assuntos 

Legislativos, que lavrasse a competente Ata, subscrita pelos componentes da 

Mesa. 

 

 

Caieiras, data supra. 

 

 

 

 

 

FABRÍCIO CALANDRINI NOGUEIRA 

Presidente da Câmara Municipal de Caieiras 

 

 

 

 

 

ANDERSON CARDOSO DA SILVA 

1º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JOSEMAR SOARES VICENTE 

2º Secretário 


